

19 августа 2022 г.

Встреча души с Богом после смерти физического тела. Образ женщины с косой

Если у души большое количество блоков и негативной энергии, она попадает на низковибрационный уровень. Через 7-9 дней материального мира происходит встреча души с Богом. Она приходит в выстроенное мыслеформами других духов, специальное помещение на её уровне, куда бы она ни попала, с 1 по 24.

Там происходит контакт души с Богом в форме, которую она способна воспринять. Либо в форме голоса, либо света, либо в форме слияния с ним, в зависимости от уровня. Также это зависит от убеждений. Если в сознании души есть религиозные установки, то общение с Богом происходит на уровне её восприятия в религиозном смысле.

Бог никогда не противоречит тем убеждениям веры, которые имела душа, если они привели её к повышению вибраций, к благу, к свету. Бог не разрушает эти убеждения и в общении с душой принимает тот образ, который привычен в её религиозной традиции.

Атеист, не принимающий духовный мир, попадая в него, не понимает, что с ним происходит. Проводники объясняют, куда он попал, что это всё существует. Он пытается спорить. Ему могут показать захороненное тело, убеждают в реальности и отводят на его уровень.

Контакт с Богом происходит на уровне понятных ему категорий: космос, Вселенная, Высший разум. В понятных ему категориях. Этот контакт нужен, чтобы дух осознал своё новое положение. Бог рассказывает и показывает в образах его жизнь.

Так как Бог сверхличность, многомерный разум и Он вездесущ, то Он может проявляться в любом месте и разговаривать со всеми одновременно. То, что у вас названо судом Божьим, в наших источниках называется разбор жизни. Там нет судьи, осуждающего за грехи. Это лишь упрощённое понимание реальности. Там Бог объясняет духу без всякого осуждения, констатирует факт, что сделано им в этой жизни, его состояние качества духа, что оно не изжито им до конца воплощения, поэтому он оказался на этом уровне.

Факты открываются в такой форме, что дух соглашается с ними. Всё открывается так, что спорить невозможно.

Женщина с косой как образ смерти

Смерть с косой, отрезающей жизнь - это образ, символ. За ним стоят реальные сущности. За каждым духом, когда он навсегда покидает материальное тело, приходят Ангелы-проводники с 21-ого уровня. Их служение - это провожать одних духов на воплощение, других - с воплощения в духовный мир.

Ангелы, пришедшие за духом, который должен уйти из материальной жизни, могут применять разные методы, чтобы помочь побыстрее избавиться от жизненной нити, связанной с материальным миром, и чтобы этот процесс прошел гармонично. Резко

разорванная нить может причинить травму, боль и дискомфорт астральному телу, ему потребуется восстановление.

Чтобы этого не произошло, проводники помогают правильно отделить нить. Именно их могут принимать за ту смерть, которую видят, которая приходит. Один проводник или несколько.

Женщина с косой в руках и с головой в форме черепа - это образ, символ смерти. Почему выбрали именно такие? Череп - это символ разложившегося тела. Почему коса? Тоже вполне понятный образ для крестьян, которые постоянно имели дело с сенокосом. Для них было понятно, что, как коса скашивает траву, так и смерть скашивает жизнь человека, который по сравнению с вечностью прожил недолго.

Почему именно женщина фигурирует в образе? В сознании людей женщина - это символ, дающий жизнь всему живому, то и ее оборотная сторона, смерть, тоже должна быть в сознании в образе женщины.

Таймкод: [39:06, #114 Душа человека: жизнь после смерти, Божий суд и Высшее Я. Что происходит в загробном мире?](#)

ЛиШиони - специалист по астральным взаимодействиям, планета Шимор.

Июль, 2020 г.

[РАЗВОПЛОЩЕНИЕ ДУШИ. РОДОВОЙ ЭГРЕГОР](#)

[ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ОБРАЩЕНИЮ С ТЕЛОМ УМЕРШЕГО ЧЕЛОВЕКА](#)

[КАК ПРОИСХОДЯТ ЗАХОРОНЕНИЯ НА ПЛАНЕТЕ ШИМОР](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>